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Ata 33° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos dezessete de outubro de dois mil e 

vinte quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antônio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antônio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Araújo Neto, Gefferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar Sampaio da Silva e 

Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino. Falta com justificativa dos vereadores: Elvys Ley Castro Lima e 

Manoel Edson Vasconcelos. Solicitou a leitura bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da 

Pátria declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em 

discussão, não havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou leitura das matérias 

para o EXPEDIENTE DO DIA. PROJETO DE LEI N 005/2024. Dispõe sobre as empresas patrocinadoras de 

uniformes escolares na rede pública municipal de ensino, no município de Nova Esperança do Piria, Estado do Pará, 

e dá outras providências. Facultou a palavra aos vereadores escritos. O vereador Altomir Barros da Cunha 

cumprimentou o presidente,os vereadores e todos que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pelo dom 

da vida porque o senhor é bom e a sua misericórdia tem nos alcançado. Disse que sua ausência na sessão passada 

foi por estar acompanhando sua esposa ao médico, por esse motivo não teve a oportunidade de após as eleições 

agradecer e parabenizar a prefeita e os nobres colegas que conseguiram a reeleição. Que possam no próximo mandato 

fazer um mandato transparente e voltado a população piriaense. Parabenizou a prefeita municipal pela grande 

conquista e pela expressiva de votos obtidos. A prefeita provou que é competente através da vontade do povo, 

fazendo com que se reelegesse no município. Espera que a gestora continue nesse mesmo entusiasmo e a mesma 

força de vontade buscando políticas públicas, foi para isso que lhe confiaram e colocaram novamente no cargo de 

Prefeita municipal para o mandato a partir de 2025. Agradeceu os 510 votos que  obteve nas eleições, dentre eles os 

de confiança, aquelas pessoas que realmente votaram confiando no seu trabalho e na representatividade. A prefeita 

continua trabalhando, estão recebendo o asfalto e acredita que não vai parar. Deixou um trecho bíblico que se 

encontra em eclesiaste 3:01, para meditação. Espera que os próximos que vem substituir-los que substituam a altura 

que o povo precisa e agradeceu a oportunidade. Nada mais previsto para a sessão o presidente notificou a ausencia 

de matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as considerações finais manifestaram-

se o vereador: Gefferson Ferreira de Oliveira. Sem mais para o momento o presidente agradeceu a presença de 

todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão da 

verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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